

传递信心 奉献爱心 坚定信心 协力打赢疫情防控保卫战

——江苏省房地产估价行业支援武汉抗击疫情纪实

2019年12月以来，湖北省武汉市发现新型冠状病毒。疫情爆发，突袭大江南北，此时，正值我国新春佳节，新冠疫情成为新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。

“生命重于泰山。疫情就是命令，防控就是责任。”在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，举国上下同时间赛跑、与病魔较量，从耄耋院士到“90后”“00后”，医无私，兵无畏，民齐心，党员干部冲锋在前，社区工作者奋战一线，湖北人民识大体顾大局，亿万人民手相牵心相连，一场力度空前的疫情防控阻击战全面打响，14亿中国人民在共克时艰中勇毅前行。

江苏省房地产估价与经纪协会（以下简称“省协会”）积极响应党中央号召，全面落实中共中央、江苏省省委、省政府应对疫情防控举措，贯彻江苏省住房和城乡建设厅、江苏省民政厅有关部署要求，根据国家和江苏省关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作有关精神和要求制定了《倡议书》并认真抓好落实，动员引导各会员单位和广大会员积极有序开展疫情防控工作。

一、强化疫情控制，有序参与防控。省协会按照江苏省住房和城乡建设厅机关统一部署，春节以来，实行居家办公，及时填报人员信息，准确把握人员自我防控基本情况，动态做好内部疫情防控管理。省协会各会员单位引导督促从业人员严格落实各项防控措施，切实做

好个人及家庭防护，在认真落实防护举措、切实保障自身安全基础上，按照当地统一部署，积极参与城乡疫情防控治理。协会常务理事会员单位江苏同方房地产资产评估规划勘测有限公司、江苏金宁达房地产评估规划测绘咨询有限公司、江苏佳事得房地产土地资产评估测绘造价咨询有限公司等评估公司的党员率先参加志愿者服务，充分发挥“两新组织”的党员先锋作用，不畏艰险、勇担重任的模范带头作用，不忘初心，牢记使命。昆山信衡土地房地产评估有限公司以党支部为核心组建“抗击疫情志愿者小分队”（20名志愿者），参与基层社区服务点的宣传、管控等各项工作，用实际行动践行共产党员的使命担当。

二、弘扬公益精神，提倡爱心捐助。一方有难，八方支援，山河异域，日月同天。省协会鼓励有条件的会员单位和个人会员以各种形式积极开展疫情防控送温暖、献爱心等活动。疫情爆发后，南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司、江苏仁禾中衡工程咨询房地产估价有限公司、中证房地产评估造价集团有限公司、江苏跃龙土地房地产评估测绘有限公司、江苏象仁土地房地产资产评估有限公司、江苏拓普森房地产资产评估规划测绘有限公司等会员单位通过湖北省红十字会、江苏省红十字会、江苏省慈善总会等慈善机构向湖北及江苏一线医护人员积极捐款捐物，累计捐赠了数百万元钱款和大量防护物资。协会理事会员单位江苏常地房地产资产评估规划有限公司在疫情刚发生时便第一时间寻找湖北省急需的防疫物质，经多方努力，最终购得价值46000余元的3000只KF94口罩等物质，并紧急运往湖北一线医院，给疫区雪中送炭。协会理事会员单位无锡东信房地产土地资产评估测绘有限公司等评估机构参与全国云估价联盟

的统一筹集，向武汉金银潭医院捐款捐物，同行合力，抗击疫情。

三、创新工作方式，有序推进复工。疫情防控期间，协会创新工作方式，以居家办公、网络办公等模式统筹做好防控与工作两不误。协会引导和督促相关估价机构按照当地疫情防控要求，安排有序开工复工。为确保疫情防控和会员服务工作两不误，省协会坚持采用不见面办理业务方式，以电话通知、书面、电子邮件、微信等方式帮助会员办理继续教育、资信证明等业务，急会员所急、最大程度保障会员的正常工作不受疫情管控影响。对因疫情影响延续注册的房地产估价师，我会协助会员向中国房地产估价师与经纪人协会申报，特情特办，切实保障房地产估价机构的正常运营。

四、减轻会员困难，携手共克时艰。面对突如其来的疫情，我省房地产估价与经纪行业积极响应国家的号召，延迟复工，体现了行业应有的社会责任和担当。为进一步贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，以及财政部党组对新冠肺炎疫情防控的具体要求，为纾解疫情给房地产估价机构和经纪机构造成的困难，省协会拟对全省估价机构与经纪机构 2020 年度单位会员会费给予全部减免，共度时艰。

万众一心，没有翻不过的山；心手相牵，没有跨不过的坎。冬日的阴霾终将散去，春暖花开的日子一定会到来，疫情只能摧残人的身体，却打不散人们团结的意志与决心，我们坚信在党中央的坚强领导下，全国各行各业，众志成城，坚定信心，就一定能够打胜这场疫情防控保卫战。

武汉必胜！湖北必胜！中国必胜！



江苏佳事房地产土地资产评估造价咨询有限公司党员团队参加抗击疫情志愿者活动



宿迁市方元房地产评估咨询有限公司抽武汉捐助的口罩、医用酒精、食品等物品



昆山信衡土地房地产评估有限公司党支部——“抗击疫情志愿者小分队”战斗在一线（一）



昆山信衡土地房地产评估有限公司党支部——“抗击疫情志愿者小分队”战斗在一线（二）



江苏仁禾工程咨询房地产评估有限公司向江苏援鄂一线医护人员捐款 10 万元

江苏省房地产估价与经纪协会周弘整理编撰

2020 年 3 月 20 日